Warren and Wignall Auctioneers - Collector's Sale - Starts 08 Jul 2020

Lot1

A Lorus Sports day date quartz wristwatch with rubber strap and another Lorus chrome plated quartz day date wristwatch
on flexi strap.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Tissot Two-Timer digital wristwatch with brown leather strap, original box and papers, case 35 x 27mm.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A silver proof Elizabeth II 1997 one pound coin and a Vienna Philharmonic 1 1/2 Euro coin.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A vintage 1960s Tiara Automatic 25 jewels Submariner style wristwatch with black dial lumed hands, hour markers and
Arabic numerals, date aperture at 3 o'clock and center sweeping seconds, black fixed bezel, stainless steel screw back with
23 jewel ETA caliber 2782 automatic movement, no strap.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

An early 20th century chronograph watch movement, the white dial having Arabic numerals, outer minute track and two
subsidiary dials at 3 & 6 o'clock.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Beswick Beatrix Potter Tableau 'Kep and Jemima', model No. P4091, limited edition 0533/2000, with box and COA.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A group of nine Beswick Beatrix Potter figures comprising The Tailor of Gloucester, Appley Dapply, Hunca Munca, Miss
Moppet, Tommy Brock, Mrs Tiggywinkle ironing signed, Jeremy Fisher Catches a Fish, Jeremy Fisher, Mrs Tiggy-Winkle
washing, together with a Beswick Wind in the Willows figure Washerwoman Toad.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

Two Beswick Beatrix Potter figures: Peter on his Book P4217 and My Dear Son Thomas P4169, each boxed with certificate.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A group of ten pottery figures comprising three Beswick birds: Blue Tit, Wren and kingfisher, Beswick Beatrix Potter Amiable
Guinea-Pig, Beswick Ware Rupert with Satchel including certificate, four Royal Albert Beatrix Potter figures comprising
Jemima Puddleduck with Foxy Whickered Gentleman, Mr McGregor, Peter and the Red Pocket Handkerchief and Hunca
Munca, and a Royal Doulton Brambly Hedge The High hills Collection Lily Leaver spinning.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A group of seven Royal Doulton Winnie the Pooh collection figures comprising Any Hunny Left for Me 13279, Eeyore on
Percussion 16762, Little Indians 18378, Christopher Dresses The Tree 14031, Yee Hah 18376, The Littlest Chef 19474 and
Pooh and Piglet The Windy Day WP2, with boxes.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 11

A group of 15 Royal Doulton Bunnykins figurines comprising: Judge Bunnykins DB188, Ankhesenamun DB 295, Once Upon
a Time DB 441, William Reading Without Tears DB401, Lawyer Bunny DB 214, Choir Singer Bunnykins DB223, Girl Guide
DB431, Tennis Bunnykins DB278 limited edition 2656/3000, Strawberry Bunnykins DB277 limited edition 2656/3000,
Teacher DB380, Hornpiper Bunnykins DB251, Juliet Bunnykins DB283, Romeo Bunnykins DB284, Vicar Bunnykins DB254
and Fortune Teller Bunnykins DB218, with 13 boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A collection of six Royal Doulton Thelwell collection figurines comprising; Ice Cream Trean NT9, Body Brush NT7, So Treat
Him Like A Friend NT11, He'll Find You NT12, Ideal Pony For A Nervous Child NT10 and Detecting Ailments NT8, with boxes.
Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Two Royal Doulton figures: Fortune Teller HN2159 and The Balloon Seller HN583.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A group of five Royal Doulton figures comprising; The Orange Lady HN1759, Tea Time HN2255, Flower Sellers Children,
Mask Seller and The Balloon Seller HN2130.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A Royal Doulton Limited edition figurine Eleanor of Aquitaine HN3957, with COA, numbered 146/5000.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A group of six Coalport figures comprising; Regents Park - The Age of Elegance, Aggla - Anne of Green Gables, Debutante
Tricia, Debutante Becky, Beau Monde - Berenice and Minuettes Chloe, with five boxes.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A group of three Royal Doulton character jugs comprising; North Staffordshire Drummer Boy D7211 with box, Treasure
Chest Long John Silver and Fat boy.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A group of six models comprising a limited edition 561/950 Royal Doulton figurine Peregrine Falcon in flight CA883 with
certificate, a Royal Worcester Benjamin Bunny candle snuffer, three Royal Doulton figurines: Classics Janet HN4310 with
box, Sugar and Spice HN4103 and Miniature Ladies series Noelle M222 boxed and a Fables figurine Fondness.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A group of four Royal Worcester figures comprising; Elizabeth Event Figurine 1998 boxed with COA, Natasha Premiere
figurine 1998 with COA, Lara Les Petites boxed and Limited Edition 835/1000 Melanie Southern Belles Series with COA.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

Four trays containing over 220 mainly Wade whimsies and other Wade figures, including Disney figures and limited edition
figures; The Miller, The Doctor and The Fishmonger from Whimsey on Why, Budg'E' 56/125, and Betty Boop Christmas
Morning 231/750 with boxes.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 21

A mixed lot comprising five Wade Thomas the Tank Engine figures; Percy, James, Henry, Sir Topham Hat (The Fat
Controller), together with three shops, Old New Inn Bourton on the Water figure, miniature railway models and an Eddie

Stobart model.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A vintage Pifco angle lamp.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

An oak table lamp with etched glass shade, height 47cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A brass "Lantern" style clock with spring driven movement, height 14cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

An Indian brass inlaid box, the lined interior fitted with tray, length 30cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Two pairs of vintage tailor's scissors, one stamped '332 W. Whiteley Sheffield' and the other 'T. Wilkinson & Son', length

32.5cm and 27.5cm respectively.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A wooden 'Amersham Toys' model farm with various mainly die-cast model animals and figures.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A group of 11 comics, mainly Batman and Superman, circa 1990s.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A vintage wooden garage and play worn die-cast model vehicles including Dinky, Corgi and Lesney Matchbox.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Victorian glass barley twist walking cane 96cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

Five boxes of assorted Lego and Lego Duplo.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 32

Four boxes of James Bond (007) cars in original display cases complete with magazines, approx 119 vehicles.
Estimate: 200 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A pair of Indian exercise clubs.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Two complete sets of Esso FA Cup Centenary 1872-1972 collectors medals, together with a Queen Elizabeth & Prince Philip
silver proof crown and a Queen Mother 80th birthday proof commemorative crown

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A box of mainly British coins, pre and post decimal, including shillings, half crowns etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A folder containing approx. 58 World Widllife Fund first day covers.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A box of vintage comics, magazines and annuals including The Broons, Oor Wullie, Superman annual 1952, various copies
Boys Own magazine 1951-54, several Daily Express Motor Show reviews, and some 1950's Hotspur comics etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A set of vintage leather horse blinkers.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A mixed lot comprising a reproduction brass compass in wooden case, a wooden letter rack, a circular wooden box with
doggy portraits to top and metal liner and a folding 24 inch ruler by John Rabone.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A box of approx 49 vintage comics and magazines including Captain America, DC comics Superboy, Superman's Pal Jimmy
Olsen, Blighty, Blue Beetle, Code Name Assassin First Issue Special etc. also includes a 1918 issue of The Magnet Library.
Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A crate of various vintage handcuffs, ankle braces, and neck collars etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A small bronze pair of oriental warriors, height 9.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 43

A quantity of plastic toy soldiers, cowboys, animals etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A group of three Scout type knives .

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A mixed lot of boxes comprising a parquetry inlaid tea caddy, a velvet and silk lined writing box, an Edwardian jewellery
box, a box with pewter lid and green cabochon etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A crate containing approx. 69 empty jewellery boxes including rings, bracelets etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

An Antonio Lorca nylon strung classical guitar model number 3600.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Tanglewood TSF CE N electro acoustic guitar AS FOUND.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A Resonata Musima 730 classical guitar with soft case.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Vintage VUK20N ukelele.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A set of vintage Avery cast metal and brass kitchen scales with weights, marked "W&T Avery To weigh 4Ib".
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A large Divine terrestrial globe by Divine, height 78cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A mixed wood parquetry inlaid box, length 33cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A box of cameras and accessories including a Thagee Dresden Exa II, two Bolex Paillard cameras and a Brownie Reflex etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 55

An Imhof solid brass carriage clock with brass face and chapter ring bearing roman numerals, height 24cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

Two boxes of mainly ceramic dolls bodies, body parts and accessories etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A single storey dolls house together with a box of furniture and accessories.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A box containing 9 ceramic dolls in a variety of sizes.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A collection of four dressed Barbie dolls, together with a shoe box of clothes and accessories, and a suite of bedroom
furniture including wardrobe, chest and dressing table. Also includes a toy Hoover vacuum cleaner (AS FOUND)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

The Beatles - White Album - serial number 28018.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

3 x Beatles LPs comprising: Abbey Road UK 1969 early pressing stereo LP Apple PCS7088, With The Beatles UK 1963 early
pressing mono LP Parlaphone PMC1206, and Beatles For Sale UK 1964 1st pressing gatefold mono LP Parlaphone PMC1240
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A collection of 27 7" singles by The Beatles or individual members of the band.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

Three cased instruments to include a reproduction military compass, a reproduction boatswain's whistle and a small brass
microscope.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A collection of 12 signed football photographs including Franz Beckenbauer etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

An album of postal stationary, Queen Victoria to Queen Elizabeth II including unused postcards, registered letters etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 66

A Praktica BX20 35mm SLR camera with 4 lenses and original Praktica carry bag.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A vintage cream bakelite pyramid telephone with original wire, as found.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A pair of enamel opera glasses with mother of pearl eye rings, a cased set of three vintage bottles and a pair of snake skin

bound opera glasses.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A box of world coins and bank notes.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A tub of coins and bank notes

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Russian Vodka Beluga ballpoint pen.

Estimate: 8 - 12

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A quantity of Day Excursion tickets and a set of Canadian National Railways Scene Playing Cards.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A group of four early aviation postcards and a small collection of cigarette cards..
Estimate: 5 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

Railway ephemera comprising a LNER luggage stamp, wagon label, British Railways map etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

Three northern souvenir picture albums.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

22ct Golden Replicas of British Stamps album of commemorative covers.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A wooden case of bone dominoes.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 78

An album containing approx. 59 German phone cards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A quantity of metalware to include an Edwardian brass Pullman type railway table lamp, a wall light fitting, pair of gilt
candle holders, ab Arts & Crafts style brass chamber candlestick, shoe trees, plated bucket with glass coasters and a cut
glass decanter with "Whiskey" label.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A collection of 100+ train/railway cancels covers.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A collection of 50+ special event covers/postmarks

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Three albums Benham 'silks' first day covers.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A vintage 1980s Star Wars rebel transport ship kenner and a MTV-7 multi-terrain vehicle.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

Three first day cover albums.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A stamp album, GB collection Q.Vic - Q.EII, mint & used.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A large collection of GB & World stamps.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A 19th century Chinese Famille Rose vase, height 42cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A collection of approx. 50 Robertsons Golly and Paddington badges.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A mixed lot comprising a Yashica camera, a Zenit camera, a Bursley ware dish, a leather wallet and a vesta case.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 90

A Fiddian ARP bell.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A vintage "Victory" jig-saw puzzle in plywood.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Three hallmarked silver teaspoons, another souvenir spoon, and four bone accoutrements.
Estimate: 8 - 12

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A group of three Royal Crown Derby Old Imari 1128 plates, largest diam. 22cm and a wedding band marked '925'.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A vintage PYE portable radio.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A porcelain vase of cylindrical form with decoration depicting fairies.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

An antique cast brass door knocker formed as a lion's head, length 24cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

35 enamel transport badges including railway, shipping line etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A vintage Ever Ready electro therapy machine together with a set of brass postal scales and weights, a cut glass inkwell
and a brass inkwell..

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Two microscope lenses together with various empty instrument boxes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A collection of instruments including rulers, a student's microscope, barometers, together with two pairs of vintage opera
glasses etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A pair of Art Nouveau style cast brass wall sconces, max. length approx. 37cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 102

A set of graduated pewter measuring jugs.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A collection of nine Robertson's Golly badges with Golly Checklist 7th edition booklet.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A collection of mainly 20 Golden Shred Golly badges.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

An album containing approx 400 misc. postcards.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

An album containing approx. 200 postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

An album containing approx 60 early 20th century postcards including sweat heart, football teams, locations etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

An album containing approx 280 early 20th century postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

An album containing approx. 300 mainly early 20th century postcards to include sweat heart etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

An album with a collection of approx. 120 various postcards including boats, sweat heart, comical etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A box of approx. 130 misc. postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

Four photograph albums circa 1940/1950s, mainly tourist photosgraphs but also containing a few relating to Crewe,
Military, nursing, Czechoslovakian at Cholmondeley Castle and Crosslands Sanatorium Cheshire.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

An album of approx. 180 misc. postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 114

An album of approx. 240 postcards.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A 19th century brass and leather bound single drawer naval telescope, signed 'P. Feathers Dundee'.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A 19th century brass and leather bound three drawer telescope.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

An early 20th century German bisque doll Heinrich Handwerck, Germany, Halbig, with glass static eyes, composite
articulated arms, hands, neck and legs.

Height : approx 30 cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

An early 20th century Armand Marseille bisque headed doll with sleepy eyes and open mouth, stamped no. 390n.
Approx height / length : 49 cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

An early 20th century S.F.B.] 60 Paris bisque headed doll, with composite body and articulated limbs, sleepy eyes and open
mouth, theeth, clothes, shoes and wig.

Height / Length : 56 cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A vintage case containing two vintage 80's Alresford bisque dolls.

Height / Length : 1st doll - 41 cm, 2nd doll - 49 cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A vintage circular hat box containing various Peggy Nisbet dolls including Henry VIII and various wives etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A box of watchmakers tools, accessories and spares. etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A collection of African tribal masks and figures.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A walking cane made from oak and copper from the Foudroyant, length 90cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 125

A pair of brass candlesticks, height 15.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A cased portable lab equipment containing two bottles, pipes, etc. together with a boxed small microscope in wooden box
and a case of microscope slides.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A brass single arm protractor in wooden case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A pair of Pearl 10x50 binoculars with leather case and box.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A world collection of stamps in well filled Cardinal album including China noted.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A vintage Imperial No2 Rolls razor with box and instructions.

Estimate: 5 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A bucket full with vintage misc keys.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A box of war hammer type scenery.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A folder of film press pack type photographic prints.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A box of 00 gauge rolling stock and track.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A box of 00 gauge trackside, EFE, etc vehicles, some boxed.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Six boxed (including limited edition) Hornby rolling stock - R6786 Hornby New Era Wagon - twin pack - limited edition
number 1329 of 2015, R6716 Llanfair OAA Open Wagon, four pieces - R4630 BR MK1 Tourist W 3796 Second Open Coach.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 137

Eight boxed (including limited edition) Hornby rolling stock comprising 4 pieces R6786 Hornby New Era Wagon - Twin Pack -
limited edition numbers 0595, 1020, 1402, and 1637 of 2015, and four pieces R6717 Llanfair OAA Open wagon.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A box containing 8 Great British Locomotives collection boxed models together with a folder of magazines. Engines include
SR 4-6-2 No21C151 Sir Winston Churchill; Class A4 No 4468 Mallard; Class 8P'Duchess' No 6220 Coronation

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Two boxes of model railway transformers, power supplies.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A 1943 WWII German Afrika Korps 20L petrol can.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A vintage BSR Defiant record player

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A silver plated tea set and various silver plated cutlery.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A Marples no.44 stringing plane.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

An autographed ticket book cover from 1963 Manx Trophy featuring five riders including Tom Simpson, Albert Hitchen etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A collection of over 300 vintage and modern postcards.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A folder of approx. 38 vintage football and rugby league programmes and magazines.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

An album of approx. 40 antique and vintage postcards.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A collection of over 80 postcards mainly featuring buses and trams etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 149

Eight paperweights including Mdina

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A wooden model galleon.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A post card album.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A scrap book album including postcards, approx. 50.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

An album containing approx. 150 antique and vintage postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

Two artist's scrapbooks containing a quantity of various pencils and watercolours studies including furniture, portraits,
landscapes and still life, together with a book on Masterpieces of Modern Art.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A group of 8 military photographs and postcards etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A bundle of wooden old rulers

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A Crown Derby Badger figure with gold stopper.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Two oriental carved wooden netsuke, one formed as a bird on branch and the other a pair of rabbits with a basket.
Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A pair of Bausch and Lomb 6x30 military binoculars, S.I 80629, made in USA.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A box of cameras and accessories to include Zenit E, Dacora Dignette, Ilford, Zeiss Ikon Contina, Nol Autographic Kodak Jr
folding camera and a pair of Breaker binoculars in case, model number 750.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 161

An album containing approx. 120 vintage postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

An album containing approx. 175 antique and vintage postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

An album containing approx. 200 antique and vintage postcards.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

An album containing approx. 150 antique and vintage postcards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

An album containing approx. 250 postcards.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

An Art Deco style figure depicting to cast metal fighting cocks on marble plinth, length 74cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A group of four John Hughes pottery animal figures, heights ranging from 8-18cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A group of 18 model animals comprising five Poole, nine Highbank Porcelain and four Wetherby.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

20 pieces of Hornsea Fauna ware.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A group of 18 pottery figures including two Royal Doulton figures Anna HN2802 and Bedtime HN1978, other manufacturers
include Katzhutte, Beswick, and various continetal models.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A tray of cabinet china including Royal Doulton, Grainger & Co Worcester etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A tray of mixed items including a pair of plaster cherubs, cast metal animals, four Britains Cococubs, an onyx geode and a
pot lid.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 15 of 27



Warren and Wignall Auctioneers - Collector's Sale - Starts 08 Jul 2020

Lot 173

Four Villeroy & Bosch ornaments comprising a pair of Magic Santa Clause xmas tree decorations, a trinket box with
elephant top, a rabbit and a Pablo Picasso coffe can and saucer.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A crested china WWI artillery cannon.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A modern Charles Rennie Macintosh Pewter clock, height 18.5cm, with associated box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A pair of moulded glass ink wells with bakelite tops length 13cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A pair of "Vienna" porcelain urns with lids, each bearing beehive mark to base, height 15cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A box of vintage Telsen xmas tree fairy lights.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

Five items of Rye Pottery including three signed David Sharp, together with an Iden Pottery vase.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

Four Rye Pottery models comprising two small birds signed D Sharp, a larger bird of pray and figure on horse back.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A vintage Dewhurst's "Silko" cotton bobbin chest of drawers and contents, length 30cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Royal Doulton stoneware candlestick with domed foot, height 25.5cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A group of approx. 30 model animals, including two Beswick, various Gerald Durrell, govancroft, Border Fine Arts etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A Pilkington's Royal Lancastrian bowl, diam. 29cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 185

A reproduction pottery phrenology head, height 27cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Royal Doulton double sided character jug Star Crossed Lovers Anthony & Cleopatra D6728.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Lovatt's Langley Ware pottery vase, height 26cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A vintage chrome adjustable hat stand, min. height 61cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A Kastrup Holmgard glass ewer with mask, together with two vintage glass bottles, one marked 'To The King Emu Brand'
and the other 'Rogers Bros 1850 Sale MNJ', tallest 23.5cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

An iridescent glass vase by Paul Barcroft for Hothouse glass, height 15.5cm, together with a pedestal glass dish by David
Wallace, diam. 24cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A large studio pottery bowl, the interior decoration depicting fish, diam. 42cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A large green glaze and twin handled pottery vessel, height 37cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A group of four Denby pottery vases, tallest 27.5cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A group of 19 pieces of Danish Royal Copenhagen porcelain including Christmas plates, Hans Christian Andersen plates, a
candlestick etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

Four pieces of Mdina glass, tallest 18cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 196

12 pieces of Briglin studio pottery including three animal money banks.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

14 pieces of Bing & Grondahl Copenhagen porcelain.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A group of approx. 27 animal ornaments, various manufacturers.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A shelf of approx. 40 pieces of mainly studio pottery, various potters and studios.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A quantity of tiles, various manufacturers including Mintons, Rhotico, H&R Johnson etc, approx. 60 tiles.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A box of various animal ornaments.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

Four pieces of antique pottery comprising a blue and white bordaloo, a Wedgwood creamware basket, a Stone China dish
and a Victorian cheese dish.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A shelf of mainly studio pottery, various potters and studios, approx. 50 pieces.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A shelf of mainly studio pottery, various potters and studios, approx. 44 pieces.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A shelf of mainly studio pottery, various potters and studios, approx. 50 pieces.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A shelf of Scandinavian and European pottery, various manufacturers and countries including Denmark, Sweden, Norway
etc. approx. 47 pieces.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

14 pieces of Hornsea pottery.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 208

A vintage wooden cash register.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Approx. 35 pieces of mainly English pottery including CArlton Ware, Poole, and also with a few items of Govancroft.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

Approx. 27 pieces of mainly Scotish and Welsh studio pottery, various potters and studios.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

Approx. 40 pieces of Scottish Buchan stoneware.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Four pieces of studio ceramics by Chris Aston, tallest 20cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Six items of studio pottery comprising three items by Crich Pottery, a twin handled pot by St Agnes Pottery and two other
pieces.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A pair of Artis Orbis Goebel porcelain dishes with design by Carl Larsson, diam. 32cm, each boxed.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A set of six Swedish "Eden" glass dishes by Orrefors, with boxes.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

Three boxes of vintage kitchen ware including stoneware flagons, jugs, pestle and mortars etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

Three boxes of treen and wooden items including a letter rack, boxes, printing blocks, a light fitting, stools, trays, Welsh
spoons, contemporary crafts etc.

Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Fours boxes of assorted metal ware including EPNS, pewter, brass etc.
Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 219

Fours boxes of assorted Oriental items including a pair of Chinese composition figures, various pottery, metal ware and
wooden items etc.

Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A box of mid 20th century pottery including Susie Cooper, Portmeirion and Midwinter etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A box of assorted textiles.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

Six boxes of assorted pottery, various manufacturers.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A box of French Quimper wares including a figure of St Anne.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A box of boxes ceramics and glass including Lladro, Wedgwood, Rosenthal, Worcester, Price & Kesington etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Five boxes of various pottery and other items, various manufacturers.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

Six boxes containing a large quantity of frames and pictures including prints, original works etc. also including a modern
Liberty wooden photo frame.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A box of cabinet china including Royal Crown Derby, Belleek, Royal Doulton, Wedgwood etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A box of assorted art glass including Caithness, Murano etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

Four boxes of assorted glass including Art Deco, coloured, cut etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

Four boxes of assorted pottery and ornaments.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 231

Four boxes of assorted pottery.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Six boxes of assorted pottery and other items.

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A two part rubber anatomical model of a human heart on stand inscribed 'Nebilet nebivolol', height 13cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

Two vintage pipes, one formed as a pistol and the other a bull's head.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A tray of various items including a Zeiss Ikon Ikophot, a Medicine Glass Measure in leather case, an Abu Svangsta fishing
spinner, a cased Victorian photograph, a cloisonne vase, two penknives, a Sheaffer fountain pen etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A Bohemian blue flash cut glass decanter, height 26cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A tray of assorted women's items including five compacts, a Max Factor Electrique scent bottle with cat under dome, a
Liberty key holder and other vintage scent bottles and items.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A mixed lot of mainly treen comprising two papier mache photo frames, an inlaid box, a pair of shoe trees, a hand mirror,
an inkwell with Secessionist style metal top (no glass) and two papier mache snuff boxes.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

Two boxes of assorted treen.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A box of assorted toys and games including marbles, two Pelham Puppets, two rubber Mickey Mouse dolls, a wooden box
containing bone and carved wood gaming counters, paying cards etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A box of misc. items including a framed excursion ticket, toys, bottle stops, a silver mounted wooden hand mirror, various
figures etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 242

A group of soft toys comprising three Merrythought and one Pedigree horse.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A group of five Royal Worcester candle snuffers and a Royal Doulton character jug The Poacher.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Carlton Ware money bank formed as a London bus with Guinness advertisement to side, length 15cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

10 pieces of Royal Crown Derby porcelain.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A group of four boxed die-cast model cars comprising two Matchbox: Mercury Police car 55 and Mercury Couger 62, and
two Impy Lone Star Flyers: Ford Zodiac Estate and Rolls Royce Silver Cloud.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Taylor Hobson enlarger lens with associated leather case.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

Two pairs of Victorian Aesthetic brass door plates.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A pair of Edwardian glass paperweights with souvenir seaside scenes.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

Two old Dentist's account books from A.P. Lewis Morecroft Road Rock Ferry Wirral, covering the period 1912-1959.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

Merchant marine ephemera including Robert Bell 1868 indenture of apprenticeship on Barque Antilius 1883-187, master
certificate 1898 and continuous certificate of discharge book 1913-1916.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

Colyn Bay history file containing 13 auctioneers property sale notices and catalogues 1913-1937 and 7 1920s cinema and
theatre programmes.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 253

A quantity of automobilia comprising a Lucas no. 60 brass car bulkhead bulb horn, a Smiths car clock in wooden case, a
vintage wing mirror, a Lucas Ranger chrome fog lamp, a dashboard compass, a chrome bell from an ambulance or fire
engine(?) and an aluminium AA badge.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A brass house name plate 'Seafield House', 25.5cm x 17.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Victorian album containing approx. 28 annotated scenic photographs, various tourist destinations, image size ranging from
15cm x 11 - 28cm x 19cm,

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

An original Mulliner Park Ward Coachwork Specification for ceremonial car desgin 2052 based on the Rolls Royce Phantom
V, dated 18/6/64.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

An original sales brochure for the Percial Prentice light aircraft, circa 1950s.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A vintage Bellingham & Stanley refractometer in leather case.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A set of Victorian carved ivory draughts pieces and a set of bone and ebony double nine dominoes in wooden box.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Victorian eastern style silver plated coffee pot, height 27cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A pair of Victorian silver plated grape scissors with fox head finials.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A miniature brass ship's telegraph trophy by Chadburns Liverpool & London, with plaque '1937 Bernard Cohen Cup Winner
R. Aubrey', on wooden base, height 19cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A ship souvenir brass bell and striker within oak wheel frame and oak base labelled 'M.V. Charon' (Alfred Holt Blue Funnel
Line built 1936), height 19cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 264

A ladies hallmarked silver cased pocket watch and a gent's steel pocket watch.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A pair of carved bone opera glasses with leather case and a pair of mother of pearl and brass opera glasses with associated

leather case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Three vintage lighters comprising a Givenchy 2000, a Colibri and Falcon Nimrod.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Victorian ambrotype depicting a soldier within leather case, image approx. 7cm x 9.5cm.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Victorian glass rolling pin, length 41cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A box of Victorian and later costume jewellery.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

Good clean & interesting Paraguay stamp collection on 10 sides.

Estimate: 25 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

Brazil stamp collection 1978-81 in good condition on 15 sides CV £200
Estimate: 25 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Brazil stamp collection 1981-85 in good condition on 26 sides CV £300.
Estimate: 35 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A Uruguay stamp collection on 15 sides, mint/used

Estimate: 25 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

The official collection of world wildlife first day covers.

Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

Stanley Gibbons album containing commonwealth collection.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 276

A group of three Royal Doulton flambe vases, tallest 35cm.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Sherratt & Simpson dog head bust, height 28cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

19th century school, interior scene, oil on board, 16cm x 12cm, signed 'J. Simpson', framed 26¢cm x 22cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

Approx. 24 pieces of Wedgwood green Jasper ware.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A pair of Flora Gouda Handwerk pottery panels and an Italian coat hook signed 'DeSimone Italy'.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A taxidermy hoof, length 31cm, on oak shield.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A pair of cast brass monkey boxes formed as bears standing on hind legs, height 15cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A group of five heraldic shields.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Mamod steam traction engine.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A box of die-cast model vehicles including Matchbox, Dinky, Corgi etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Approx. 150 Shoot magazines, circa 1970.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A carved wooden crocodile, length 59cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 288

A wrought metal door knocker formed as a ducks head, length 32.5cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

An early 19th century blue and white pottery tankard, height 13.5cm.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

Six stamp albums comprising mainly Elizabeth II mint stamps, generally sparsely filled and lower value, some first day
covers, various commemorative issues.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A 1930s musical teddy bear.

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

Two African carved walking sticks, length 82cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A WWII child's gas mask and first aid kit.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A hallmarked silver mounted walking stick, length 90cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A student violin with bow and hard case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Maidstone student violin with bow and wooden case.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A group of three 1960s double side maps, approx. 92cm x 125cm each.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Canon AE-1 Program camera with f1.8 lens, Canon 70-210 f4 zoom lens, various filters, flash unit, strap, bag etc
Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

An Everton FC football shirt, autographed by first team squad season 2009-10, glazed and framed.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 300

A pair of unused Goldtop leather motorcycle boots with commando style soles, circa 1970, size 12.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Bang & Olufsen Beocenter 5000 with associated stand and a pair of Beovox S45 speakers with stands.

Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A cast brass standish, length 31cm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A mixed lot of Victorian and later costume jewellery.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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